



蔡其皓再贏國際賽總冠軍

港隊扭轉爭奧運公路賽席位劣勢

環韓單車賽

【本報訊】在昨天的環韓國單車賽最後一站比賽，穿上「黃色戰衣」、擁有三十七秒領先優勢的香港單車隊小將蔡其皓，於47.7公里的競逐中無驚無險地隨主車群衝線

，繼去年環伯爾尼賽後，再贏國際賽個人總冠軍，成為港隊歷來最年輕的國際單車聯會多日賽總冠軍得主。蔡其皓與港隊在整項賽事進帳48分奧運積分，令香港扭轉了競逐倫敦奧運會公路賽席位的劣勢。

去年在環伯爾尼賽贏得首個國際單日賽錦標的蔡其皓，在本屆環韓賽首站突出主車群進佔領先地位後，在關鍵的第七站冒着攝氏6度的低溫下，成為領先車手中唯一能再次突出的一人，總成績取得三十七秒優勢。

隊友擋風開路助奠勝

到前天的第八站及昨天的第九站比賽，港隊由黃金寶領頭帶領張敬樂、郭灝霆、楊英翰和陳振興全力為蔡其皓擋風開路，阻止其他車手突圍，以戰術令最後兩站都以集

體衝刺作結，協助蔡其皓首奪多日賽總冠軍。至於最後一站冠軍則落在美國車手漢臣手上。

憑藉個人總冠軍的40分及第七站、第八站後在個人總成績排首位各得四分，蔡其皓在下期亞巡賽個人排名積分增至78分，有望升上前二十名之餘，也讓香港在亞巡賽國家地區排名積分增加48分，連同楊英翰及袁智浩早前在環泰國賽取下的10分，香港的排名積分增至123分，有望由第9位升至第6位或以上，爭奪奧運資格形勢轉好，但要躋身前四，仍要在9月完結的亞巡賽繼續搶分。

【本報訊】在蔡其皓奪得環韓賽冠軍的同時，香港單車隊另一批運動員在河南信陽出戰全國公路冠軍賽第一站。在環泰國賽取得一次分站亞軍的袁智浩，在昨天的男子180公里公路個人賽上奪冠。

港隊昨天採取了耐力型車手突出主車群、消耗對手體力的戰術，結果在張敬樂帶領下，港隊作出了兩次進攻，迫使對手要耗力追上。比賽最後階段，衝刺力最強的袁智浩以主攻手姿態突圍，在張敬樂掩護下，於最後一百米發力「甩」開所有對手而獲得冠軍。

▲蔡其皓（左）在最後一站賽事隨主車群衝線，順利稱王



▲蔡其皓（右）領獎後高舉冠軍獎座

袁智浩全國賽稱王



王史提芬轉型戰公路賽

【本報訊】正當香港單車隊於亞洲公路巡迴賽爭取奧運積分之際，港隊的BMX小輪車五屆亞洲冠軍王史提芬在香港缺乏有實力的全職BMX車手、難以爭取明年倫敦奧運會資格下，選擇轉戰公路賽，並且在本月中歐洲巡迴賽的環希臘賽完成公路國際賽演出。

月初簽約卓比奧斯

本周四滿23歲的王史提芬，在本月初跟香港洲際車隊卓比奧斯簽約，成為公路賽職業車手，但在個人首項國際公路賽事——環希臘賽就未能完賽，首站一開始就被20公里的爬山路段難倒，被主車群「甩」開太遠後遭到淘汰。

談到未來全力專攻公路賽，王

史提芬表示：「我的焦點已放在全職公路比賽上，但我在BMX領域仍有任務要完成，包括下月的亞洲錦標賽，我要爭取6連冠。」王史提芬解釋轉攻公路賽是因為香港缺乏全職BMX車手，要取得奧運席位機會渺茫，無疑這對五屆亞洲冠軍及亞運金牌得主的他來說相當諷刺，他說：「一個國家或地區要有三名車手搶積分去爭奧運席位，可惜香港車手不夠，如此一來，我要進軍倫敦奧運機會渺茫，我只有在場地或公路賽之間選擇，但我根本沒有選擇（要踩場地賽，王史提芬必須被選為港隊場地組運動員）。」

王史提芬未來仍會為推動本地BMX項目出力，他說：「在爭取奧運席位上我已克盡己任，由於香



▲王史提芬在本月初跟卓比奧斯簽約，成為公路賽職業車手

港單車聯會過往幫了我很多，未來我仍會幫他們爭取資源，協助年輕BMX運動員成長，我仍會參加一些有能力取得獎牌的比賽。香港現在大約有三或四人可以在未來幾年於亞洲比賽取得獎牌，我相信七至十年後港隊在BMX項目可以挑戰世界。」

完成環希臘賽後，王史提芬會隨車隊在荷蘭及丹麥比賽。

「風雲組合」助國羽首攬5冠

羽球亞錦賽



►蔡贊／傅海峰（上）勇奪亞洲錦標賽男雙金牌
新華社

晨曦險勝屯門4連捷

【本報訊】正選陣容有六人甲組經驗不多，21分鐘起更只餘十人應戰，港甲足球隊屯門就是在這個情況下幾乎令晨曦在昨午的聯賽「栽跟頭」，如非余浩邦完場前四分鐘入球，晨曦的連勝紀錄已經斷續，談不上以2：1贏波而錄得聯賽4連勝。

2：1過程歷盡艱辛

昨仗為屯門把關的香港城運隊門將陸平中與隊友劉業華、陳顯聰、胡德政、鄧梓豪及葉國熙都是甲組「初哥」或只會上陣一場，屯門甚至連後防核心美亞都沒有上陣，偏偏就靠這套陣容令晨曦陷於苦戰。袁立翔把握晨曦隊長賴嘉輝與門將張景麟的誤會

射「空門」，助屯門領先。此後，屯門後衛謝思利達用手「護空門」領紅牌，晨曦方由卡爾主射12碼扳平。屢救險球的陸平中在86分鐘失位，被余浩邦頂入「空門」，晨曦歷盡艰辛才告取勝。

屯門總教練盧光中以喜出望外來形容球隊表現，他說：「昨（前）晚我還在擔心這場會不會失球達到雙位數。幸好年輕球員表現都不錯，猶其是中堅鄧梓豪。」副選球員的精采表現，也令盧光中不擔心本季上佳的後防主力被挖角，他說：「如果有球隊付得起薪酬，我們沒所謂（放人），如果有大球會開出數萬港元月薪及五年合約，那就最好不過。」



▶余浩邦（右）以個人本季首個入球，助晨曦

丁俊暉16強出師不利

桌球世錦賽

（now637台香港時間周一晚上8時直播）

首節局數3：5落後

丁俊暉在與冰咸的比賽中開局不利，被對手連取三局，局數落後0：3。丁俊暉及後發力，在第4及第5局先後打出單桿67及74，扳回兩局。不過

，冰咸在第6局把握丁俊暉失誤而再下一城，拉開局數4：2。雖然丁俊暉之後以79：0再追一局，但在第8局，冰咸又把握機會以64：52勝出，遂以局數5：3領先。

至於北愛爾蘭球手艾倫則在另一場16強以局數13：12淘汰英格蘭的賈堅斯，將與威爾士的威廉斯在8強碰頭。蘇格蘭球手杜特以局數13：11擊敗英格蘭名將卡達，8強硬憾另一名英格蘭球手史迪特朗普。

馬刺總成績再落後灰熊



►灰熊的蘭杜夫（中）在馬刺球員鄧肯（左）及邦拿的力阻下，上籃得分 法新社

周六NBA季後賽賽果

主場	比 分	總成績	作客
東岸			
溜馬	89-84	1-3	公牛
西岸			
拓荒者	84-82	2-2	小牛
灰熊	91-88	2-1	馬刺
金塊	94-97	0-3	雷霆

季後賽首輪賽程

開賽（香港時間）	主	客
西岸		
周二早上8時	（8）灰熊	（1）馬刺
周二早上8時30分 (now678台直播)	（3）小牛	（6）拓荒者
周二早上10時30分	（5）金塊	（4）雷霆

註：（）為種子排名

拿度取得職業生涯第500勝



■綜合外電西班牙二十四日消息：「一哥」拿度贏得職業生涯第500場勝仗。西班牙球手拿度在巴塞羅那男子網球賽繼續勢如破竹，於準決賽輕鬆以6：3、6：2擊敗克羅地亞的杜迪治

，將與同胞費拿會師決賽。

今場勝利是24歲的拿度職業生涯第500場第二年輕的球手。最年輕紀錄保持者是瑞典名將波格，他於23歲零7個月時便達到500勝的里程碑。

拿度在決賽與費拿狹路相逢，兩人在一星期前的蒙地卡羅大師賽決賽碰頭，拿度當時贏盤數2：0。費拿在準決賽以盤數2：0擊敗同胞阿爾馬哥路。

禾絲妮雅琪歌亞姬絲爭后冠

■綜合外電德國二十四日消息：斯圖加特女子網球

波滋味。灰熊今仗贏波最大功臣是前鋒蘭杜夫，他貢獻全場最高的25分，其中完場前四十一秒投射三分球得手，協助球隊拉開比分至91：86。雖然馬刺的真路比利及後兩罰命中追至只落後三分，但他之後未能在完場前起手，灰熊最終贏91：88，取得歷史上首場季後賽主場勝利。

東岸「領頭羊」公牛作客溜馬的比賽，有主將歷克羅斯因傷失準，全場只有15分進帳，連累球隊以84：89輸波。公牛下仗將回師主場出戰。

賽，「一姐」、丹麥球手禾絲妮雅琪將與德國球手歌亞姬絲爭奪冠軍。

「丹麥甜心」在周六的準決賽，以直落兩盤7：5、6：3擊敗波蘭的拉迪雲絲卡晉級。歌亞姬絲則爆冷以盤數2：1淘汰5號種子、澳洲的史杜舒，躋身決賽。

「夢之隊」墨西哥完美收官

■據新華社墨西哥瓜納華托二十三日消息：2011年世界跳水系列賽瓜納華托站比賽今天結束，中國「夢之隊」當日憑藉強大實力再獲3金，囊括了所參加六個項目的全部金牌。

女子3米板，中國選手何姿以385.05分奪冠，收穫了本站比賽的第二枚金牌，這也是她今年參加世界跳水系列賽所獲得的第七枚金牌。中國組合陳若琳／王皓在女子雙人10米台比賽中以353.70分奪冠。男子10米台，中國的邱波以582.45分實現了自己在今年系列賽上的4連冠。中國在首天賽事已分別贏得男子3米板、女子雙人3米板及女子10米台金牌。

丁俊暉16強出師不利

桌球世錦賽

（now637台香港時間周一晚上8時直播）

首節局數3：5落後

丁俊暉在與冰咸的比賽中開局不利，被對手連取三局，局數落後0：3。丁俊暉及後發力，在第4及第5局先

後打出單桿67及74，扳回兩局。不過